
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

НАКАЗ 

 

«  08  »  лютого   2017 року       Одеса     № 36/ОД 

 

Про проведення атестаційної експертизи 

у навчальному закладі 

Відокремлений  підрозділ «Об`єднане вище  

професійно-технічне училище сфери послуг   

Національного університету  

«Одеська юридична академія» 

 

Відповідно до Типового положення про регіональну експертну раду з питань 

ліцензування та атестації навчальних закладів та поданої заяви Національним 

університетом «Одеська юридична академія» для Відокремленого підрозділу 

«Об’єднане вище професійно-технічне училище сфери послуг Національного 

університету «Одеська юридична академія» щодо проведення атестаційної 

експертизи на право провадження освітньої діяльності, пов’язаної із наданням 

професійної освіти 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Провести атестаційну експертизу у навчальному закладі 

Відокремлений підрозділ «Об’єднане вище професійно-технічне училище сфери 

послуг Національного університету «Одеська юридична академія»» щодо 

спроможності провадження освітньої діяльності у сфері професійно-технічної 

освіти на рівні державних вимог за професіями:  

 

Код 

за ДК 

Назва професії Види 

підготовки 

Ліцензований 

обсяг 

7433 «Кравець»  ППП 210 

7435 «Закрійник» ППП 210 

7243  «Радіомеханік з обслуговування 

та ремонту радіотелевізійної 

апаратури»  

ППП 60 

5141  «Перукар (перукар-модельєр)» ППП 150 

4115  «Асистент референта» ППП  60 

4222  «Адміністратор» ППП 60 

 



2. Затвердити програму атестаційної експертизи в сфері професійно-

технічної освіти у навчальному закладі Відокремлений  підрозділ «Об`єднане 

вище професійно-технічне училище сфери послуг Національного університету 

«Одеська юридична академія». 

3,  Атестаційну експертизу провести в робочі дні у ІІІ етапи:  

І етап – з 23.02.2017 року по 24.02.2017 року – виконання комплексних 

кваліфікаційних завдань та комплексна перевірка за програмою атестаційної 

експертизи; 

ІІ етап – з 18.04.2017 року по 25.04.2017 року – виконання комплексних 

кваліфікаційних завдань та комплексна перевірка за програмою атестаційної 

експертизи; 

ІІІ етап – з 23.01.2018 року по 14.02.2018 року – виконання комплексних 

кваліфікаційних завдань та комплексна перевірка за програмою атестаційної 

експертизи.  
 

4.    Для проведення атестаційної експертизи створити комісію у складі: 

 
 

 

Манзюк М.І.      - 

 

 

   

Антонюк Н.О.     - 

 

головний спеціаліст відділу по взаємодії з вищими 

навчальними закладами, закладами професійної освіти та з 

міжнародних зв’язків  управління економічного та 

ресурсного забезпечення Департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації, голова експертної комісії; 

методист кабінету професійної підготовки Навчально-

методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській 

області, заступник голови комісії. 
 

Члени комісії: 
 

Бадира О.А. - викладач предметів «Матеріалознавство», «Основи 

конструювання одягу» в  Одеському професійному ліцеї сфери 

послуг Південноукраїнського національного педагогічного 

університету ім. К.Д. Ушинського, вища освіта,  Київський 

національний університет технологій і дизайну, 2007р., 

спеціальність «Швейне виробництво», кваліфікація «Технолог-

конструктор» (за згодою); 

Дахновська Т.М. -  майстер виробничого навчання (І категорія) з професії 

«Кравець; закрійник» в Одеському професійному ліцеї сфери 

послуг Південноукраїнського національного університету                      

ім. К.Д. Ушинського, Одеській вечірній технікум легкої 

промисловості, спеціальність «Швейне виробництво», 

спеціалізація «Технік-технолог» (за згодою); 

Сорочан Н.М. - приватний підприємець, директор ательє мод СПД «Сорочан», 

училище № 2 ОНЮА, спеціалізація «Закрійник», кваліфікація 

«Закрійник 5 розряду» (за згодою); 

Віноградов  Г.В. - головний інженер ТОВ «Ремпобуттехніка» в м. Одеса, вища 

освіта, Одеський національний політехнічний університет, 2012р., 

спеціальність «Електротехнічні системи електроспоживання», 

кваліфікація «Спеціаліст з електротехнічних систем 



 

        

 4. Атестаційній комісії: 

4.1 Ознайомити керівництво навчального закладу з наказом про атестаційну 

експертизу, провести інструктивну нараду щодо порядку проведення атестаційної 

експертизи; 

4.2. Забезпечити належний рівень проведення експертної оцінки напрямів 

діяльності навчального закладу та його потенційних можливостей провадження 

освітньої діяльності у сфері професійно-технічної освіти на рівні державних 

вимог за заявленими професіями; 

4.3 Узагальнити матеріали, підготувати акт атестаційної експертизи, 

ознайомити з ним керівника навчального закладу, Департамент освіти і науки 

електороспоживання» (за згодою); 

Зарвигоров В.І. 

 

 

 

-  майстер - радіомеханік ТОВ «Орбіта» в м. Одеса, вища освіта, 

Одеський  політехнічний інститут, спеціальність «Автоматика та 

телемеханіка», кваліфікація «Радіомеханік 6-го розряду»  

(за згодою); 

Шалімов С.М.  

 

-  директор салону краси «Модерн» в м. Одеса, Одеське 

професійно-технічне училище управління побутового 

обслуговування населення, 1975р., професія «Перукар» 

 (за згодою); 

Золотарьова Л.В. 

 

-  викладач предметів «Перукарська справа», 

«Матеріалознавство» в  ДНЗ «Одеський центр професійно-

технічної освіти Державної служби зайнятості»,  вища освіта, 

Уманський державний педагогічний університет ім.П.Тичини, 

2006р., спеціальність «Початкове навчання, психолог», 

кваліфікація «Викладач педагогіки та психології», ПТУ № 35, 

2002р., професія «Перукар-модельєр» (за згодою); 

Сморжанюк Т.В. 

 

- майстер виробничого навчання з професії «Перукар-модельєр», 

Теплодарський професійний ліцей, 2008р., професія «Перукар – 

модельєр» (за згодою); 

Баюш О.О. 

 

- викладач предмету «Спеціальне діловодство» в  технікумі 

промислової автоматики Одеської національної академії харчових 

технологій, вища освіта, Одеський національний політехнічний 

університет, 2008р., спеціальність «Документознавство  та 

інформаційна діяльність», кваліфікація «Спеціаліст з 

документознавства, менеджер інформаційної діяльності»  

(за згодою); 

Главацька І.В. 

 

- директор  ПП «Даніка-сервіс» в м. Одеса, вища освіта,  

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова, 2003р., 

професія «Менеджмент організацій», кваліфікація «Спеціаліст з 

менеджменту» (за згодою); 
Гладиш С.В. 
 

- медсестра в  Одеському обласному шкіро-венеричниму  
диспансері, вища освіта,  Білгород-Дністровське медичне 
училище, 1992р., спеціальність «Сестринська справа», 
кваліфікація «Медична сестра», член батьківського комітету у 
навчальному закладі Відокремлений  підрозділ «Об`єднане вище 
професійно-технічне училище сфери послуг Національного 
університету «Одеська юридична академія» (за згодою). 



облдержадміністрації та у терміни, передбачені чинним нормативом, подати акт 

атестаційної експертизи регіональній експертній раді. 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

 

 

Директор Департаменту              Ю.Є. Семенюк 

 

 

 

 

 

 


